
次の問いに答えなさい。解答は下の解答欄に記入しなさい。１

（１） を因数分解すると（ア）である。

（２）不等式 の解は（イ）である。

（３）不等式 の解は（ウ）である。

（４） と が５の倍数であることは、積 が５の倍数であるための（エ）条件である。

　　　（エ）に最も適するものを ｛必要、十分、必要十分｝から選びなさい。

（５） を展開すると（オ）である。

（６）２次不等式 の解は（カ）である。

（７）２次方程式 （ は定数）が異なる２つの実数解をもつような の範囲は（キ）である。

（８） のとき、 の値は（ク）である。

（９） ｜ は整数 を全体集合、 の部分集合 、 とするとき、

　　集合 ケ である。

（１０）次のデータがある。このデータの中央値（ﾒｼﾞｱﾝ）は（コ）で、最頻値（ﾓｰﾄﾞ）は（サ）である。

　　　　　　２８、２７、３５、４６、２８、２９、３０、２７、２８、３５

解答欄

ア イ

ウ エ

オ カ

キ ク

ケ コ　　　　　　　　　　　サ

数学の問題を解いてみよう！（その１）



２次関数 について、次の問いに答えよ。２

（１）頂点の座標を求めよ。　　　　　　　　　　（２） 軸との共有点の座標を求めよ。

（３） における関数の最大値と最小値を求めよ。

　　また、そのときの の値も求めよ。

において、 、 、 のとき、次の問いに答えよ。３

（１） の長さを求めよ。　　　　　　　　　　　　（２） の大きさを求めよ。

（３） の面積 を求めよ。　　　　　　　　　（４） の値を求めよ。

数学の問題を解いてみよう！（その２）


